加密货币市场火爆,越来越多的公司开始入局。一些公司靠"炒币"赚的钱,已经远远超过了自己的主业。

4月8日晚间,港股上市的美图公告称,全资子公司美图香港进一步购买了175.677 98279单位的比特币,总对价约为1000万美元。截至公告日期,集团已累计净购买了价值约1亿美元(约合6.55亿人民币)的加密货币。



此前在3月5日,美图公司在公开市场交易中已购买了15000单位的以太币和379.12 14267单位的比特币,当时这两种加密货币的总对价分别约为2210万美元和1790 万美元。3月17日,美图又通过全资子公司Miracle Vision购买了16000单位以太币和386.08581655单位比特币,总对价分别为2840万美元和2160万美元。

数据显示,比特币价格从今年年初的29000美元一路猛涨,截至发稿,比特币价格 突破60000美元。按此价格计算,美图上一次购入后就已浮盈不少。有媒体根据行情数据计算,在不考虑手续费的情况下,如美图未进行减仓操作,截至目前以上投资已经录得浮盈超2000万美元,约合人民币1.31亿元。



为何越来越多公司开始进军加密货币

在欧美市场,使用加密货币似乎成为一种"潮流",3月29、30日,PayPal和Visa公司相继在Twitter上宣布推出一项新服务,该服务将允许客户选择比特币,莱特币,以太币或比特币现金作为付款方式,可以向全球数百万在线商户付款。Mastercard也宣布将在2021年"开始支持直接在我们的网络上选择加密货币"。

今年以来,已有多家中国公司宣布进军加密数字币市场,包括美图、500彩票网、 第九城市、威发国际、UrbanTea等美股与港股上市公司。 比如500彩票网宣布,已与蜜蜂计算香港有限公司的股东签订了一项股份置换协议。公司以总价值1亿美元,合计4582,530的A类普通股为对价收购蜜蜂计算(香港)有限公司,约占到2021年3月31日公司总发行股本的8.18%。

蜜蜂计算是数字货币芯片设计和矿机制造商,包含比特币、以太坊和莱特币矿机的研发制造。

A股上市公司智度股份(000676.SZ)香港子公司也开始试水加密行业,与比特小鹿集团(BitDeer Group)达成合作,向比特小鹿集团完成首批总额1200万美元规模的区块链算力云服务采购

据证券日报,一方面,这些公司看好区块链与加密数字币的未来。加密数字币领域是目前的热点,在比特币价格不断突破新高的当下更是赚足了眼球。

另一方面,部分公司转型加密数字币行业也是无奈之举,它们期望通过转型扭亏为盈。据证券日报,北京看懂研究院研究员王赤坤表示:"部分进军加密数字币市场的公司有几个特点:一是主营业务惨淡,二是公司转型出现困难,三是有的交易所或监管部门对上市主体的主营业务没有强制要求。购买加密币、'挖矿'可以帮助这些企业获取一些收益,而从投资角度看,这些标的公司的投资价值不高。"

编辑|孙志成 杜恒峰 杜波

校对|卢祥勇

每日经济新闻综合中证网、证券日报、每经app

截至4月11日7:00,全球新冠肺炎确诊134719328例,死亡2915972例。关注全球新冠肺炎疫情动态,请点击↓↓